
В Республике Тыва мужчина признан виновным в изнасилованиях односельчанок

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 35-летнего Начын-оола Донгака, ранее неоднократно судимого, в том числе и за совершение преступлений против половой свободы. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 131 (изнасилование), ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 131 УК РФ (покушение на изнасилование). Следствием и судом установлено, что в мае 2013 года Донгак в ночное время проник через окно в квартиру односельчанки, угрожая применением насилия в отношении нее и ее малолетних детей, совершил в отношении потерпевшей изнасилование. В сентябре того же года Донгак в ночное время с целью совершения изнасилования проник через форточку в квартиру другой односельчанки. Однако, потерпевшая, оказывая активное сопротивление, начала стучаться в стену к соседям, в связи с чем, подсудимый не смог довести свой преступный умысел до конца по независящим от него обстоятельствам. Приговором суда Донгаку назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима. Подразделение: Дзун-Хемчикский межрайонный следственный отдел

05 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/629198>